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Kamervraag over het bericht "Cora van Nieuwenhuizen 
heeft een lobbyverbod maar bemoeit zich met het werk 
van klimaatminister Jetten 

Aanleiding 
Kamervragen die zijn gesteld door de leden Dassen (Volt) en Omtzigt (Omtzigt) 
over het bericht ‘Cora van Nieuwenhuizen heeft een lobbyverbod maar bemoeit 
zich met het werk van klimaatminister Jetten’. EZK is akkoord met de 
beantwoording. Eerder is een uitstelbericht gestuurd. De termijn loopt af op 
18 mei.  

Geadviseerd besluit 
Indien u akkoord bent met de beantwoording, de aanbiedingsbrief aan de 
voorzitter van de Tweede Kamer ondertekenen. 

Kern 
In de beantwoording wijst u op de werking van het lobbyverbod voor mevrouw 
Van Nieuwenhuizen. De vragenstellers suggereren dat u op de hoogte zou moeten 
zijn van “alle verschillende contactmomenten tussen oud-minister Van 
Nieuwenhuizen en het ministerie van EZK sinds haar aantreden als voorzitter van 
Energie-Nederland.” Voorgesteld antwoord is dat het geen taak is van de minister 
van BZK om zicht te hebben en te houden op externe contacten van andere 
bewindspersonen. 
EZK geeft aan dat er per abuis wel enkele van dergelijke contactmomenten zijn 
geweest. Op het moment dat bleek dat die contacten niet aanvaardbaar waren, 
zijn deze gelijk beëindigd.  
Een aantal vragen loopt vooruit op wetgeving die in de maak is.  

Toelichting 

Politieke context 
In het commissiedebat van 9 mei over integriteit openbaar bestuur is aandacht 
gevraagd voor de vervolgstap van mevrouw Van Nieuwenhuizen waarbij werd 
gerefereerd aan de nog niet ontvangen beantwoording van deze Kamervragen.  

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
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Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Brief aan de voorzitter van de 
Tweede Kamer met als bijlage 
de beantwoorde Kamervraag 
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